


Voorbeeldbrief ingebrekestelling groot gebrek woning

Aangetekend verzenden (met bewijs van ontvangst)

Naam contractpartij
Adres
 Postcode en woonplaats 

<Plaats, datum>


Betreft: ingebrekestelling


Geachte heer, mevrouw,

Op <datum>  heb ik met u een schriftelijke koopovereenkomst gesloten met betrekking tot de woning aan het adres <adres>  te <plaats>  Na het opmaken van de notariële akte en de inschrijving daarvan in de openbare registers heeft op <datum> de sleuteloverdracht plaatsgevonden. 

Enige tijd na levering van de woning zijn de navolgende gebreken geconstateerd:

 	- <benoem gebreken>
-  

Gelet hierop bent u tekortgeschoten in de nakoming van uw verplichting uit hoofde van de koopovereenkomst. Mede gelet op de aard van de zaak – de woning  < is een nieuwbouwwoning, pas gerenoveerd, ect> – en de mededelingen die door u zijn gedaan, bevat de woning niet de eigenschappen die ik op grond van de koopovereenkomst mocht verwachten. Ik hoefde zeker geen rekening te houden met < benoemen gebreken>.  De gebreken staan een normaal feitelijk gebruik van de woning in de weg. 

U dient dit schrijven op te vatten als een ingebrekestelling. Ik stel u in de gelegenheid uiterlijk < redelijke termijn voor herstel> te berichten of u alsnog deugdelijk zult nakomen en de eerder genoemde gebreken op eigen kosten zult herstellen. Doet u dit niet dan verkeert u in verzuim. In dat geval heb ik het recht om een derde in te schakelen om de gebreken te verhelpen en de kosten hiervan op u te verhalen dan wel in een gerechtelijke procedure de ontbinding van de gesloten koopovereenkomst te vorderen alsmede de daadwerkelijk geleden schade. 

Ik verwacht dat het niet zover behoeft te komen en zie uw spoedige reactie tegemoet.

Met vriendelijke groet,

<Ondertekening> 

<Uw naam>
<Adres >
<Postcode en woonplaats>



